



## **Ульяновским областным судом вынесен приговор в отношении бывшего главы администрации Заволжского района и его заместителя**

22.04.2009 Ульяновским областным судом вынесен приговор в отношении бывшего главы администрации Заволжского района и его заместителя Ульяновским областным судом вынесен приговор по уголовному делу по обвинению бывшего главы администрации Заволжского района г. Ульяновска Николаева Владимира Михайловича и его заместителя Нечаева Анатолия Николаевича.

Указанные должностные лица обвинялись в незаконном получении от одной из коммерческих фирм крупной денежной суммы за оказание содействия в получении земельного участка на территории возглавляемого ими района.

Уголовное дело находилось в производстве отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области.

Собранные следствием доказательства суд посчитал достаточными для вывода о виновности Николаева и Нечаева в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере).

Приговором суда Николаеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет, Нечаеву – сроком на 6 лет 6 месяцев, кроме того, на обоих подсудимых наложен штраф в размере 800 тысяч рублей.

22 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/713483>